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 מעבר פאזה:

35 –לחצי האדים החלקיים של אצטון וכלורופורם ב  .1
0
C  נתונים )ביחידות של

mmHg.כפונקציה של השבר המולי של כלורופורם ) 

1.00 0.80 0.60 0.40 0.20 0.00 X 

293 219 142 82 35 0 P( CHCl3 ) 

0 37 102 185 270 347 P( (CH3)2CO ) 

 

 שרטטו את לחצי האדים כפונקציה של השבר המולי. .א

 חשבו את קבועי חוק הנרי. .ב

 מהם לחצי האדים של החומרים הטהורים. .ג

של  7.5gקוביות סוכרוז ) 5-( שהומתקה ב250ccמהי נקודת הקיפאון של כוס מים ) .2

C12H22O11?) 

 (.334kJ/Kg)החום הכמוס בהתכת המים הוא 

 לביטוי האנרגיה החופשית )של גיבס( הבא:תמיסה בינרית לא אידאלית מצייתת  .3
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 הוא השבר המולי. xהוא מספר המולים מכל חומרת ו  nכאשר )כרגיל(, 

 xAמהו הפוטנציאל הכימי של כל אחד מהמרכיבים )זהירות בגזירה:  .א

 (nAתלוי ב  xBו  , nBתלוי ב 

(. באילו נסיבות Bו  Aמצאו את מקדם האקטיביות של כל חומר ) .ב

A=1? 

סוכרוז במים, בטמפרטורה  1mol/Lמהו הלחץ האוסמוטי של תמיסה של  .4

T=30ºC  4.16בהנתן כי לחץ האדים של התמיסה הואkPa  ולחץ האדים של מים

 )באותה טמפרטורה( 4.243kPaטהורים הוא 
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